Сопротивление проводника.
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Физика 7-8, КиМ, 2002г.

1084. Рассчитайте силу тока, проходящего по медному проводу длинной 100 м  
(1319)и площадью 0,5 мм2 при напряжении 6,8 В.

1085. Определите напряжение на концах стального проводника длинной 140 см 
(1320)и площадью поперечного сечения  0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА.

1088. Какой длинны надо взять медную проволоку площадью поперечного 
(1323)сечения 0,5 мм2, чтобы сопротивление её было равно 34 Ом ?

1093. В спирали электронагревателя, изготовленного из никелиновой проволоки 
(1328)площадью поперечного сечения  0,1 мм2 , при напряжении 220 В сила тока 4А. 
          Какова длинна проволоки, составляющей спираль?

В.И. Лукашик, с 124
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